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Problema 1

1. Supondremos que P, < Cj (si no la decisién es trivial), con lo que solo analizamos el caso X < D. Si
la demanda t es menor a la cantidad ordenada X, las utilidades toman la siguiente forma:

Utilidad=t- P — X -C1 + (X —1) - P
2. Sila demanda t es mayor a la cantidad ordenada X, las utilidades toman la siguiente forma:

Ganancia=X -P, — (t—X)-Co — X - Cy

3. Para obtener la ganancia diaria esperada simplemente integramos la funcién de utilidad condicionada
sobre todo el dominio de funcién la demanda ponderando por la densidad de probabilidad. Esto es:
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Problema 2

1. Lo primero es darse cuenta que s1 hay desempate, podemos descartar la opeidm jugar a la Defensiva,
pues siempre el valor esperado de ganar la copa serd menor que el que se obtiene al jugar a la Ofensiva.
Luego, el arbol que resuelve el técnico del equipo 4 es el que se muestra a continuacion:
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El técnico decidird jugar el segundo partido (el primero del arbol) a la ofensiva si:

g+g-(1—q)=024+08.g
g+g-(1—¢q)>024(1-02)-q
= 0,2

Luego, la estrategia optima es la siguiente:

- 51 g = 0,2, entonces siempre jugar a la Ofensiva

- 51 ¢ < 0,2, entonces jugar segundo partido a la Defensiva, ¥ desempate a la Ofensiva

- 51 ¢ =0.2, es indiferemte jugar segundo partido a la Ofensiva o Defensiva, v el desempate lo juego a
la Ofensiva



2. El equipo B tendra probabilidad 0.4 de ganar la copa si el equipo A tiene probabilidad 0.6 de ganar la
copa. Veamos la condicién que debe cumplir ¢ para que esto ocurra.

Si equipo A Juega a la defensiva el segundo partido se tendra:
FP(A Gane Copa) =02 +08.-4=006

O sea, g =05

Pero sabemos que =i g = 0.5 el equipo A jugari a la Ofensiva el segundo partido, por lo que descartamos
la condicién anterior.

Luego, para gue el equipo B tenga probabilidad 0.4 de ganar la copa, el equipo 4 debe jugar a la
Ofensiva el segundo partido, v la condicidn serd:

P(A Gane Copa)=g+¢g-(l—-g)=086
g2 —2.g4+06=0
g = 0,368

Nota: La otra raiz (1.6) la descartamos pues sabemos que g es una probabilidad.

3. a).Sig= 0,5, sabemos que el equipo 4 jugara a la Ofensiva el segundo partido. Luego, la probabilidad
que el equipo A gane la copa sera:

P(A Gane Copa) =05+05-(1-0,5)
P{A Gane Copa) =075

Luego,

P(B Gane Copa) = 0,25

Problema 3

= Etapas: cada una de las semanas del horizonte de evaluacién, t = 1,..,T



s Variable de Decision:
F; = Precio a fijar en semana t.
p Variables de Estado:

S, = Stock al inicio de semana t.
A; = Demanda insatisfecha acumulada al inicio de la semana t.
SF, = Precio fijado en la semana anterior (t-1).

s Variable Aleatoria:
[ = Demanda en semana t.

1 st multaent . dodo Fi_1 = FP*"
Me=10 vt

s Hecurrencias:

.Slt_'_l = -Slt =3 |:1 == _'1-'.{:) s Dt
-4t+l = .4{ + _"L-lrt ' D:
SPiy1 = P,

= Funcion de Beneficio:

En primer lugar, definimos la siguiente notacion:
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Donde:

Vi (S A SB) = dx  {Vi(S,,A;,SBE.F)}

st
Fec[Pe,Pm Pb]

Asi, el beneficio esperado dptimo se obtiene con:

V* = V3 (51, A1, SP)

s Condiciones de Borde:

S =5
Ay =0
sp=rt
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